Ypasaenue Jlarpanxka (BbIYUCJIEHUE YCKOPEHUS )

3amaga D-13.1.

Crepxenb AB paauHoit 7 M coeMHSET TOPIIEeHb MaCCOii
1 kr u aBuKymumiicsa 6pycok Maccoii 1 kr. Bpycok Bpa-
maeT OUINHADP paauyca 2 M. K muamHApy Tpuao:KeH
MoMeHT 70 HM. Mexanu3M pacmno/iozKeH B TOPU30HTATb-
HO¥T t1ockocTu. Haiitu yryioBoe yckopeHue CTep:KHs IpH
sin(p) = —0.6, o =2¢ .

3amaua D-13.2.

Mexay nuiuaapoM pajguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM
npeccoM (MpU3MOi) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIIAs 0
IJIa KO TOBEPXHOCTH Tipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIOXKEeH B TOPU30HTAJIbHON ILJIOCKOCTH. Macca 1u-
JuHapa 15 Kr, mmactuabl — 5 Kr. K mpeccy npuioxkena
cuna F' = 288 H, x nuiunapy — moment M =12 Hwm u
cuita P = 12 H. Haiitu yckopenue mpecca.

3amaga D-13.3.
Jluck pagmycom R = 1 M, MApHUPHO 3aKpeIJeHHBII

Ha KOHIIE TITOKA, KATUTCS TO HENOJBUKHOUW TTOBEPXHO-
CTH U KaCaeTcsi MyDThI, CKOJIB3SIIEH 110 HAPaBJISIONIEH,
napaJuie/ibHOit TmoBepxHOCTH W TOKY. Ha obome awmc-
Ka HaxomuTcd Touka Maccoit 10 xr. K aucky mpuioxken
MomeHnT M =66 Hwm, k mydre — cuna ' =2 H. Mac-
ca jucka 2 kr. MexaHu3Mm pacioJiOKeH B TOPU30HTAJIb-
HO# 1yiockocTu. Halditu yriioBoe yckopeHue Jucka IpH

sing = 0.6, p = 1cL.

3amaga D-13.4.
Onuaoponansbrit quck 1 maccoit 1 kr paguyca R = 0.4 m

MTAPHUPHO COEIMHEH B TOUKe A C JIBUXKYIIMMCS TIITO-
KoM 2 maccoit 1 kr. JIuck KaTurcs 1Mo HeBeCOMOMY TO-
JIBUKHOMY TITOKY 3. HampasJsiioniue mTokKoB B3auM-
HO TIepIIeHINKY/IsipHbl. K ocu Jucka mpuJioykKeHa Cuja
G = 5 H, x mroky 2 — cuna F =12 H. Mexanusm
PacCIoIOKeH B TOPU30HTAIbHO# mtockocTu. Haittu yr-
JIOBO€ yCKOpeHme aucka mpu sin ¢ = 0.6.




3amaua D-13.5.

Mydra, mapHupHO 3akpernsieHHas B y3jae A de-
reipex3Bennnka O ABC, umeoiero ¢dpopmy pomba,

Hajgera Ha kyaucy DC pymnoi 2 m; OA =1 M. Ha
Kyaucy npeicrByer moment M = 52 Hwm, K Touke
D napannenbno OC mpuioxena cuia F' = 10 H.
Macca kynucer paBua 2 kr, crep:kas OA — 1 xr.
MexaHu3M pacCIOIOKeH B TOPU30OHTAIBHON ILIOCKO-
ctu. Haiitu yrioBoe yckopenue crep:kias OA mpu

sino = 0.8.

3amaga D-13.6.

9
Crepxens AB = 1 m coenuHsier MydTy, CKOJIb3s-
VIO TI0 BEPTUKAJILHOMY CTEPIKHIO, M TOPU3OHTAILHO
meukyiuiics 6pycok. Hwmuaap paguyca 2 M KaTuTcst
IO TLIOCKOCTH U 1o Opycky. Macca muimHzapa paBHA
16 xr, mydTel — 6 Kr. MexaHu3M pacroioKeH B T0-
pusoHTaRHOM TjockocT; M = 8 Hwm, ' = 32 H.
HaiitTu yrimoBoe yckopenue crep:xkug mnpu sina = 0.6.

3amaua D-13.7.

9
Bpycok maccoit 6 kr, coeauHeHHBIH crepxkuem AB
JUIMHO# 3 M C IEHTPOM JUCKA, CKOJB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K nmcky pagmyca 2 M TpWIOXKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, x crepxkuio — momenT Mo = 15 Hwm, k
opycky cuna F' = 15 H. Macca nucka pasua 4 k1. Me-
XaHU3M DPaCIIOJIOKEH B I‘OpHSOHTaJIbHOﬁ IIJIOCKOCTH.
HaiitTu yrimoBoe yckopenue crep:xkug npu sina = 0.6.

3amaua D-13.8.

9
Munuuap pagrycom 1 M u Maccoit 2 KT umeeT Ha, 000-

Jle MapHUP, K KOTOPOMY IPUCOeIUHEH CTePXKeHb Mac-
CcOlt 5 KT, CKOJIB3AIINI B My Te, XKECTKO CKPETJIeHHO
¢ mrokoM. ITITOK ABUXKETCS B HANPABJISIONINX, TIEpP-
TIEeHIVKYJISPHBIX TTOBEPXHOCTH, IO KOTOPOM KATHUTCS
mwmaap. K mucky npumoxen moment M = 53 Huw,
K mToKy — cmia ' = 10 H. Mexanu3m pacnosioxen
B FOPU30HTAJIBHON miockocTu. Haiitu yriioBoe ycko-
perne nmiwHApa npu sinp = 0.6, ¢ =1 c L.

9
Hunuuap pamguycom 0,5 M maccoit 2 Kr ImMIapHUPHO

zakperuieH Ha mroke OA. [Iuausap KaTUTCS O CKO-
[IEHHOW TTOBEPXHOCTU KJinHa. KJIMH IBUXKETCs B Ha-
TIPABJISIONINX, TEPTIEHANKYIIPHBIX mToKy. Ha xinH
Mmaccoit 1 kr nefictByer cuna F' = 366 H; macca mToka
9 kxr. K mumuaapy npunoxken momenTt M = 25 Hwm.
MexauusM PaCIOI0KEeH B TOPU30OHTAJIBHON TIJIOCKO-
cru. Haiitu yckopenwe kjmua npu o = /3.




3amauya D-13.10.

9
Kyaucublit MexaHU3M PaCIOJIOKEH B PTOPU30HTAJIBHOM

miockocTu. Kamenb A CKOTB3UT B TIPOPE3U KYJIUCHI.
JmHa kpuBomma, KyaucHoro Mexaausma OA = 2 .
K mrroky kysmcs! mpusioxkerna cusia F' = 10 H, k mu-
guanpy — moment M = 20 Hm. Macca xymucsr co
IITOKOM paBHa 1 KI, Macca OJHOPOIHOTO IMJINHIPA
— 8 k1. Pajmyc nmmaapa 1 m. Halitu yrimoBoe ycko-
penne KpuBommMIa IPH p = 37/4, ¢ =2 ¢ L.

3amauya D-13.11.
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9
Hunuuaap pagumycom 1 M 3axkar Mexy IPy30M,
CKOJIB3SIIIAM TI0 TJIAJKON MOBEPXHOCTHU, W TOPIITHEM.
MexaHW3M pPaCHOOXKEeH B T'OPU30HTAJIBHOM IIJTOCKO-
cru. K munuaapy npuioxkens: cuia F = 3 H u mo-
menT M = 3 Hwum, x rpy3y — cuna P = 25 H. Macca
rpy3a pasua 1 kr, mopuas — 4 kr; sin o = 3/5. Haii-
TH YCKOpPEHWe T'py3a.

3amauya D-13.12.

9
Bjok ¢ BHemmHUM pagmycoMm 7 CM U BHYTPEHHUM 5 CM

KaTuTCs 0€3 TMPOCKAIb3bIBAHUS M0 OPYCKY, CKOTh3sI-
eMy TI0 TUIaIKO TOPU30HTAJIBHON moBepxHOCTH. Pa-
nnyc mHepimu 0j0ka 6 cm. Macca muinHIpa paBHA
4 xr, 6pycka — 1 kr. K munusapy npuiokeH MOMEHT
M = 0.9 Hwm, x ocu 6joka — cua F' = 120 H, x
opycky — cuna P = 20 H. Haiitu yckoperwne 6pycka.

9
[MTapaupHbBIi TapasIeIOrPaMM COCTOUT U3 CTepKHEH

OA, A'O’ nmanoit 1 m u crepxua AA’. Mydta B co-
eJIMHEHa, CO TMTOKOM 1 CKOJIb3uT 110 crepykaio AA'. K
mToKy npuiaoxkena cuta F' = 8 H, k crepxnuio O’ A’ —
vomernT M = 60 Hm. Macca mroka ¢ mydToit paBra
16 kr, crepxusa OA — 9 xr. MexaHu3M pacroioKeH
B TOpU30HTAJIBHOM miockocTu. HaliTu yryioBoe ycko-
penne crepxua OA mpu ¢ = 71/3, o = 1c~ L.

9
]_[I/I.J'[I/IH,ILp paanyCcoM 1 M xarmrca mo IIOBEPXHOCTHU

mopiag. 1ok, ABUXKYyIUiicsS B HETOABMKHBIX Ha-
MPABJISIONINX, MAPHUPHO TPUKPEIJIEH K 00OMy Iiu-
guaapa. Moment M = 290 Hm npusioxeH K muinH-
npy, cuna P = 22 H — x mopmato, F' = 2 H — x mro-
Ky. Macca muinaapa paBHa 14 kr, mrToka — 7 KT. Me-
XaHU3M PACIIOJIOXKEH B TOPU3OHTAJBHON TJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe yckopeHwe IWIHHIpa TIpu @ = /2,
¢ =2c L.




3amauya D-13.15.

9
Hunuaap pagumycom 1 M NpMKMMAETCs CKOIIEHHBIM

mpeccoM (mpu3MO¥) K TIUIACTHHE, CKOJIB3LAIIEH 10
IVIQIKON rOpPU30HTAIbHON ToBepxHOCTH. K muauHapy
npusioxken momenT M = 37 Hwm, x mactune — cuja
F =5 H, x npeccy — cuna P = 10 H. Macca muina-
nIpa paBHa 12 kr, nmpecca — 7 kr. Mexanu3m pacro-
JIOKEH B TOPU30HTAIBHON TockocTu. Haittu yriosoe
YCKOpeHne uIrHApa npu sina = 3/5.

3amauya D-13.16.
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9
ITonsyusl A u B Maccoii 3 Kr KaxKIbIil COeIMHEHbI
cTep:xkHeM JunHON 1 M Maccoit 5 kr. K crep:xHIO TpH-
jgoxken momentT M = 53 Hwm, x momsyny A — cuia
F =5 H. Mexanu3M pacrojioXKeH B FOPU30HTAIbHOMN
mockocTu. Hafitu yryioBoe yCKOpeHue CTEpIKHsI IIph
sina = 3/5.

9
Hucku 1 1 2 nMeroT OAMHAKOBYIO Maccy 2 KT, HaXo-

IATCA B 3AIEIJICHUH APYT C IPYTOM U 3aKPEIICHBI Ha
CTEPXKHAX, KOTOPBIE CKOJB3AT BO B3aMMHO IEPIIEH-
IVKYJISPHBIX Hampasagomux. Jluck 1 3akpensien Ha
CTep:KHE IMIAPHUPHO, AUCK 2 — xKecTko. Ocu JaucKoB
coenmHSET CTep:KeHb Maccoit 2 kr. K mucky 1 mpu-
sioxxed MmomenT M = 3 Hwm, K cTep:KHIO, Ha KOTOPOM
BpamaeTca auck 1, mpmmoxena cuna F' = 18 H. a-
HBI PAOUYCHL: 1y = 2 M, ro = 1 M. Mexauu3m pacro-
JIOXKEH B TOPM3OHTAJIBHON TtocKocTu. Haiitn yritoBoe
YCKODEHUe CTEPXKHs Ipu o = 7/3.

9
HMonymmnuaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOIB3UT

10 TUIaIKO0# TtockocTu. 110 ero moBepxHOCTH KATHUTCS
muck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, IMapHUPHO 3a-
KpeIieHHbI# Ha mToke. Ha ocu nucka m momynmuing-
Ipa HaJeTa TJIaHKa JJIWHONW 3 M, K KOHIy KOTOpO
npuoxkena cuia F' = 45 H. Mexanu3zm pacmosioxex
B TOPU30HTAJIBHOM miockocTu. HaliTu yryioBoe ycko-
peHMe IIaHKU npu o = 7/3.




